# Www.fv-bonifatius.de Tinde Carten St. Bonifatius

# Gemeinnütziger Förderverein Freunde und Förderer des Kindergarten St. Bonifatius Überherrn e.V.

Schubertstraße 11, 66802 Überherrn,

E-Mail: vorstand@fv-bonifatius.de | | | Webseite: www.fv-bonifatius.de

"Gemeinsam können wir viel erreichen und als Gemeinschaft sind wir mehr als die Summe unserer Mitglieder."

Was macht der Förderverein eines Kindergartens? Sommerfeste planen/ausrichten, dem Osterhasen und dem Nikolaus unter die Arme greifen:), St. Martin Brezel kaufen/verteilen, Sachspenden für die Kinder für den Innen-und Außenbereich organisieren. Größere Investitionen der KiTa unterstützen, die ohne externe Spenden nicht umsetzbar wären.

### WIR BEREITEN KINDERN FREUDE!!!!

Wie helfen? Helfen sie mit und werden sie Mitglied. Unterstützen sie die KiTa durch ihren Mitgliedsbeitrag von mind. 12,00 Euro oder auf Wunsch auch mehr pro Kindergartenjahr.

Die Spenden und Mitgliedsbeiträge **kommen zu 100 % den Kindern zu Gute!**Durch unsere gemeinschaftlichen Treffen und unseren Aktionen fördern wir das Miteinander in der Kindertagesstätte zwischen Eltern, Erziehern und Kindern.

# FRAGEN? Sprechen Sie uns an!

## Beitrittserklärung

Hiermit trete ich dem gemeinnützigen Förderverein "Freunde und Förderer des Kindergarten St. Bonifatius Überherrn e.V." bei.

Vorname	Name	
Straße / Hausnummer		
Postleitzahl	Wohnort	
Telefonnummer (Handy oder Festnetz)	E-Mail Adresse	
freiwillige Angaben		
Name des 1. Kindes	Welche Gruppe besucht Ihr Kind	
Name des 2. Kindes	Welche Gruppe besucht Ihr Kind	

Ich erkenne die aktuelle Vereinssatzung und die Beitragsordnung an. Die aktuelle Vereinssatzung und Beitragsordnung ist bei der KiTa-Leitung und im Internet unter <a href="http://www.fv-bonifatius.de">http://www.fv-bonifatius.de</a> abrufbar.

Mir ist bekannt, dass ein Austritt jederzeit möglich ist. Die Austrittserklärung (Kündigung) muss schriftlich oder per Email ohne die Angabe von Gründen erfolgen, wenn diese für das Ende des Geschäftsjahres wirksam werden soll. Bei Austritt aus dem Verein, egal aus welchem Grund, wird kein bereits gezahlter Beitrag erstattet.

Ich bin einverstanden, dass meine Daten zum Zwecke der Vereinsführung im EDV-Verfahren gespeichert und verarbeitet werden. Wir erheben, speichern und verarbeiten Ihre übermittelten personenbezogenen Daten nur, soweit dies für die Mitgliedschaft im Förderverein erforderlich ist.

Ort	Datum	Unterschrift	
			Rückseite hitte ausfüllen



# Gemeinnütziger Förderverein Freunde und Förderer des Kindergarten St. Bonifatius Überherrn e.V.

Schubertstraße 11, 66802 Überherrn,

E-Mail: vorstand@fv-bonifatius.de ||| Webseite: www.fv-bonifatius.de

St. Bonifatius US	inzugsermächtigu	ng für die jährlichen Beiträge	
Das Geschäftsjahr des Vereins läuft vom 01.08. bis zum 31.07. des Folgejahres!			
☐ Ich werde Mitglied mit einem Jahresbeitrag von,€ (mindestens 12,00€)			
SEPA-Lastschriftmandat zum Einzug des Mitgliedsbeitrages			
Förderverein Freunde und Förderer des Kindergarten St. Bonifatius Überherrn e.V.			
Gläubiger-Identifikati	onsnummer:	DE75ZZZ00000984527	
Erteilung einer Einzugsermächtigung und eines SEPA-Lastschriftmandates  1. Einzugsermächtigung Ich ermächtige den Förderverein Freunde und Förderer des Kindergarten St. Bonifatius Überherrn e.V. widerruflich, die von mir zu entrichtende Beitragszahlung bei Fälligkeit durch Lastschrift von meinem Konto einzuziehen.			
2. SEPA-Lastschriftmandat Ich ermächtige den Förderverein Freunde und Förderer des Kindergarten St. Bonifatius Überherrn e.V. von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Förderverein Freunde und Förderer des Kindergarten St. Bonifatius Überherrn auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Ihr Mitgliedsnummer wird als Mandatsnummer geführt. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.			
Kreditinstitut BIC		_ I	
IBAN	DE	-111	
oder			
Kontonummer:			
Bankleitzahl:		Kreditinstitut:	
Ort	Datum	Unterschrift	

### **Bitte beachten Sie!!**

Der Mitgliedsbeitrag wird im Lastschriftverfahren abgebucht. Der Lastschrifteinzug erfolgt erstmalig, frühestens, vier Wochen nach Antragseingang. Folgebeiträge werden jährlich <u>zum 01. August</u> bzw. dem nachfolgenden Werktag abgebucht.